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ATA DA 87ª REUNIÃO ORDINARIA (CONJUNTA) 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois, às dez 

horas, conforme prévia convocação, reuniram-se, conjuntamente e de forma 

virtual, pelo aplicativo Microsoft Teams, os Comitês Gestores dos Planos de 

Benefícios PREVCOM RP, PREVCOM RG, PREVCOM RG-UNIS, PREVCOM 

RO, PREVCOM SP, PREVCOM MS, PREVCOM MT e PREVCOM MULTI da 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-

PREVCOM. Presentes os membros dos Comitês Gestores: PREVCOM RP Ana 

Cláudia de Oliveira Lopes, Gilson Rosenfeld Roza, Cibeli Moretti de Oliveira, 

Marcos Hayazaki, Ricardo Amorim Leite (que também participa na condição de 

presidente do Comitê Gestor PREVCOM RG), e Sílvia Mara Correia; bem como 

os representantes dos demais Comitês supracitados, constantes do link 

https://teams.microsoft.com e, pela Fundação, o senhor Paulo Roberto Rosa, e 

ainda, pela empresa Consultoria PPS Portfólio Performance,  os senhores 

Rafael Sampaio e Everaldo Guedes de Azevedo França. Deu-se início à 

reunião sendo apresentado estudo de fronteira eficiente, visando o melhor 

entendimento dos índices do mercado de investimento, sendo analisado em 

qual modelo se enquadraria a melhor eficiência nas políticas de investimentos, 

para as carteiras dos Planos RG, RP e RG UNIS. Pela SPPREVCOM a 

senhora Francislene Nascimento, teceu informações sobre as variações da 

Bolsa no exercício e a política de recuperação adotada pela Fundação. A 

senhora Marisa Beppu indagou qual seria o momento ideal da Gestão para a 

carteira, sendo respondido pela senhora Francislene sobre qual o melhor 

cenário a ser alocado e qual a melhor política a ser implementada. Nada mais 

havendo a tratar, e para constar, eu, Marcos Hayazaki, lavrei e subscrevo esta 
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ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê 

Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RP. 
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